
Kis Gyuláné vagyok, de nagyon sokan csak Andika 
néniként ismernek. Férjemmel és három gyermekemmel 
mindig is Hajdúszoboszlón éltem. 2005 óta dolgozok 
tanítóként, és 2013 óta vagyok a Thököly Imre Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola tantestületének a tagja. 
Alsós tanítóként minden nap arra törekszem, hogy a 
tanulás örömteli, biztonságos és inspiráló élmény legyen 
a gyerekek számára. Hiszem, hogy a tanító személyisége 
meghatározó abban, milyen viszonyt alakítanak ki a 
gyerekek a tanulással és az iskolával, ezért munkám 

során a szeretet, a következetesség és az odafigyelés vezérel. 
Fontos számomra, hogy tanítványaim ne csak tudásban, hanem lélekben is 
gazdagodjanak. Olyan légkört igyekszem teremteni, ahol minden gyermek 
elfogadva érzi magát, és bátran próbálkozhat, hibázhat, kérdezhet. A gyerekek 
teljesítményét mindig önmagukhoz mérem, hiszen mindenki más tempóban és 
módon fejlődik. A siker számomra nem csupán a jó jegyekben mérhető, hanem 
abban is, ha egy gyermek önbizalmat, bátorságot és örömöt talál a tanulásban. 
Tanítási módszereimben fontos szerepet kap a játékosság és a kreativitás. Úgy 
gondolom, hogy a kisgyermekkor legtermészetesebb tanulási formája a játék, 
ezért igyekszem a tananyagot élményszerűvé, tapasztalatokhoz kötötté tenni. A 
tanórák során változatos eszközöket és módszereket alkalmazok, figyelembe véve 
a gyerekek egyéni képességeit, érdeklődését és szükségleteit. 
Nagy hangsúlyt fektetek a közösségépítésre és az iskolán kívüli programokra. 
Szeretek kirándulásokat, tematikus napokat, kézműves foglalkozásokat és közös 
élményeket szervezni, mert ezek nemcsak színesítik az iskolai életet, hanem 
erősítik a gyerekek közötti kapcsolatokat is. Ezeken az alkalmakon sokszor 
egészen más oldalukról ismerhetem meg a tanítványaimat – ez pedig segít abban, 
hogy jobban megértsem őket, és támogathassam fejlődésüket. 
Munkám számomra hivatás: minden nap új lehetőség arra, hogy értéket adjak, és 
hozzájáruljak a gyerekek személyiségének, tudásának és önbizalmának 
kibontakoztatásához. Hiszem, hogy a szeretetteljes, biztonságos légkörben nevelt 
gyerekekből boldog, kiegyensúlyozott és nyitott felnőttek válnak – ezért minden 
erőmmel azon dolgozom, hogy ehhez a folyamatban segítő társként ott lehessek 
mellettük. 
 



Bányai-Nagy Diána vagyok, 2009 óta dolgozom 
pedagógusként. Az elmúlt évek során sok tapasztalatot 
gyűjtöttem arról, hogyan lehet a tanulást élménnyé tenni, 
és hogyan lehet a gyerekekben felébreszteni a tudásvágyat 
és az alkotókedvet. 2009 és 2019 között Sárrétudvariban 
tanítottam, 2023 szeptembere óta pedig a Thököly Imre 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola pedagógusaként 
dolgozom. 
Férjemmel 2016 óta élünk a városban, két gyermek 
édesanyja vagyok. Lányom idén kezdte az iskolát, ezért 

pontosan átérzem, mit élnek át a kis elsősök és szüleik ebben az izgalmas, új 
életszakaszban. Tudom, mennyi várakozás, féltés és kíváncsiság kíséri az első 
iskolai napokat, ezért különösen fontosnak tartom, hogy a gyerekek biztonságban, 
szeretetteljes légkörben érezhessék magukat, ahol bátran kérdezhetnek, 
hibázhatnak és próbálkozhatnak. 
Szeretek játékos, élményalapú feladatokat készíteni, amelyekben a gyerekek 
tapasztalati úton, saját élményeiken keresztül tanulhatnak. Minden kisdiák 
másban ügyes és tehetséges – tanítóként az a feladatom, hogy ezt felfedezzem, és 
segítsem kibontakoztatni. 
Különösen közel áll hozzám a magyar nyelv és irodalom tanítása. Szívügyem, 
hogy a gyerekek megszeressék a meséket, verseket, és örömmel fedezzék fel a 
betűk és a szavak világát. A közös olvasások, mesélések és beszélgetések során a 
gyerekek nemcsak olvasni tanulnak meg, hanem kifejezni az érzéseiket, 
megfogalmazni a gondolataikat és figyelni egymásra is. 
Fontosnak tartom, hogy az iskolában minden gyermek érezze: számít, fontos és 
értékes tagja a közösségnek. Nagy hangsúlyt fektetek arra, hogy szeretetteljes, 
elfogadó légkört alakítsak ki az osztályban, ahol mindenki megtalálja a helyét. A 
tanulás mellett sokat játszunk, éneklünk, kézműveskedünk, és közben 
észrevétlenül fejlődünk. 
A szülőkkel való együttműködés számomra alapvető. Hiszem, hogy az iskola és 
a család közös célja, hogy a gyerekek boldogan, kiegyensúlyozottan és kíváncsian 
fejlődjenek. Nyitott vagyok a párbeszédre, és mindig igyekszem meghallgatni, 
megérteni a szülők és a gyerekek érzéseit, kérdéseit. 
Számomra tanítani nemcsak hivatás, hanem szívügy. Minden nap öröm látni a 
gyerekek csillogó szemét, amikor sikerül valami, amiben korábban bizonytalanok 
voltak, vagy amikor egy közös élmény során együtt nevetünk. Ezek a pillanatok 
adnak erőt, és ezekért érdemes minden nap újra és újra lelkesen belépni a 
tanterembe. 
 



Nagy Bálint László;  

általános iskolai tanító; /angol műveltségi terület/ 

Kedves Szülők! Kedves leendő Elsőseink! 

Nagy Bálint László (Bálint bácsi) vagyok, a leendő 1. b 
osztály osztályfőnöke. Tapasztalt, lelkes és hivatását 
szívből szerető pedagógus. 1996-ban végeztem a 
békéscsabai Kőrösi Csoma Sándor Főiskola tanítói 
szakán, majd később 2008-ban a debreceni Kölcsey 

Ferenc Református Tanítóképzőn angol műveltségi területen tanultam.  Lassan 30 
éve dolgozom pedagógusként és újságíróként, ezért sokan ismernek a városban.  

Számomra az iskolakezdés nemcsak a betűk és számok világának 
felfedezése, hanem egy közös, vidám kaland kezdete is. Tanító párommal Timi 
nénivel együtt hisszük, hogy a tanulás akkor eredményes, ha öröm kíséri – ha a 
gyerekek biztonságban érzik magukat, szeretnek iskolába járni, és nap, mint nap 
sikerélményekkel gazdagodnak. 

A Thököly iskolában családias, támogató légkör várja a gyerekeket. 
Korábban az én gimnazista lányaim is ide jártak. Két tanítási nyelvű, angol 
programunk játékosan vezeti be a kicsiket a nyelvtanulás világába. Az óráimon 
gyakran felcsendül a dal, megpendül a gitár, hiszen a zene segíti a figyelmet, 
motivál és közösséget teremt. A tehetséges gyerekeink a Thököly Csalogányok 
énekegyüttesben pallérozódhatnak. 

Fontos számomra, hogy tanítványaim biztos alapokat kapjanak: 
magabiztosan tanuljanak meg írni, olvasni és számolni, mert ezekre épül minden 
későbbi siker. Ebből a matematika, a számok és a logika világa az én területem, 
közel állnak hozzám a digitális módszerek, többek között a „Darts Matek” 
programot is bevezettük. A tanulás nálunk nem pusztán feladat, hanem élmény – 
sok mozgással, játékkal, közös felfedezéssel. Ennek megvalósításban 
elengedhetetlen a kiegyensúlyozott, kölcsönös tiszteleten alapuló együttműködés 
a szülőkkel.  

Célunk, hogy a gyerekek szeretettel, nyitottsággal és kíváncsisággal 
induljanak minden nap az iskolába – mert ahol jó lenni, ott könnyű tanulni is. 

Szeretettel várjuk a leendő kisiskolásokat a Thökölyben!   

 



Kedves Szülők! Kedves leendő Elsősök! 

Harsányiné Tóth Tímea vagyok, a leendő 1.b osztály 

tanító nénije. Lassan 20 éve, 2006 óta tanítok a 

Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskolában, melynek egykor én is diákja voltam. 

Jelenleg a 4.b osztály osztályfőnöke vagyok, magyart, 

angol nyelvet és rajzot tanítok.  

Törekszem arra, hogy tanítványaim remek nyelvtudást, kiváló anyanyelvi 

nevelést, stabil alapismereteket és sok bíztató szót kapjanak tanóráimon, 

melyeken digitális tartalmakat, eszközöket is szívesen használok. 

Nagy figyelmet fordítok rá, hogy az őket körülvevő környezet esztétikus és 

informatív legyen, ahol mindannyian jól érezzük magunkat. Fontosnak tartom az 

osztályközösség építését, ezért gyakran szervezek iskolán kívüli programokat is. 

Pozitív szemléletű, sokoldalú, nyitott, kreatív pedagógusnak ismernek.  

Bár az én gyermekeim már kamaszok, jól tudom, hogy az iskolakezdés nagy 

mérföldkő a családok életében. 

Hivatásomban a legnagyobb kihívásnak és egyben a legszebbnek tartom az első 

osztályba lépő kisdiákok előtt kitárni a tudás kapuját. Fontos számomra, hogy 

mindezt élményként, egymásra odafigyelő osztályközösségben, sok-sok játékkal, 

zökkenőmentesen éljék meg. 

Mindehhez szeretetteljes, vidám, biztonságos és nyugodt légkör kialakítására 

törekszem, ahová szívesen jönnek minden nap, jól érzik magukat, s eredményes, 

örömteli kisiskolásokká válnak. 

Mindannyiunk közös célja, hogy gyermekeink kiegyensúlyozott, a világra nyitott, 

érdeklődő személyiséggé váljanak. Úgy gondolom, mindezt elősegíti a szülőkkel 

való kölcsönös bizalmon alapuló együttműködés, valamint a következetes, 

szeretetteljes nevelés. 

Szeptembertől Bálint bácsival együtt szeretettel várunk minden új kisdiákot 

iskolánk közösségébe! 



Nagyné Horvát Éva: 

Kedves Szülők! Kedves leendő Elsősök! 

Nagyné Horvát Éva vagyok, a leendő 1.c osztály osztályfőnöke. Angol szakos 

tanítói diplomámat 2014-ben szereztem meg, majd rögtön állást is kaptam az 

Ebesi Arany János Általános Iskolában, ahol 2 évig tanítottam. 2016 óta a 

Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tantestületének tagja vagyok. 

Jelenleg még a kisebbik lányommal töltöm minden percemet (GYES-en vagyok). 

Nagy öröm számomra, hogy szeptembertől újra osztályfőnökként kísérhetem 

végig a gyerekeket életük egy fontos szakaszán. Pedagógusként hiszek abban, 

hogy az iskola nemcsak a tanulás helyszíne, hanem egy olyan közösség is, ahol a gyerekek biztonságban 

érezhetik magukat, fejlődhetnek, barátságokat köthetnek és önbizalmat szerezhetnek. 

Első és legfontosabb célom, hogy szeretetteljes, elfogadó és támogató légkört alakítsak ki az osztályban, ahol 

minden gyermek bátran kérdezhet, hibázhat és fejlődhet. Fontos számomra, hogy a gyerekek örömmel 

érkezzenek iskolába, jól érezzék magukat és tudják, hogy számíthatnak rám. 

Különösen fontosnak tartom a beszélgetéseket, a közös játékot és az együtt töltött élményeket, hiszen ezek 

segítenek igazán megismerni a gyerekeket. Szeretek bekapcsolódni a játékukba, meghallgatni gondolataikat, 

örömeiket és nehézségeiket, mert hiszem hogy a bizalom és a jó kapcsolat a sikeres nevelés alapja. Szívesen 

szervezek osztályprogramokat (iskolán belül és kívül egyaránt), kirándulásokat, műsorokat. 

Ugyanilyen lényeges számomra a szülőkkel való nyílt és őszinte kommunikáció, hiszen a gyermekek 

fejlődését akkor tudjuk a legjobban támogatni, ha partnerként, együttműködve dolgozunk. Várom a közös 

munkát és az előttünk álló sok szép élményt! 

Szeretettel várunk minden új kisgyermeket iskolánk közösségébe! 
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